



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa
tel. centrala: 34 367 30 00, sekr. Dyrektora: 34 367 31 04
fax: 34 365 17 56, e-mail: sekretariat@szpitalparkitka.com.pl
Regon: 001281053, NIP: 573 22 99 604

Dział Zamówień Publicznych
tel./fax: 34 367 36 74, 367 37 53, www.szpitalparkitka.com.pl e-mail: szp@data.pl

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa
tel. i faks: 34/ 367-37-53
dot. przetargu nieograniczonego na:
DOSTAWA WRAZ Z MONTAŻEM ELEMENTÓW ARMATURY SANITARNEJ WODO OSZCZĘDNEJ DLA POTRZEB
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY W CZĘSTOCHOWIE.
Znak sprawy: **DEZ.26.054.2019**

Częstochowa, dnia 17.06.2019r.

L.dz. 2266.../19

WSZYSCY WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR. 1

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986, dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1:

Zwracamy się z pytaniem o możliwość zmiany terminu płatności na maksymalnie 30 dni (od dnia otrzymania prawidłowo wystawionej faktury vat).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2:

Zwracamy się z pytaniem o możliwość wprowadzenie do umowy punktu, mówiącego o zapewnieniu wykonawcy minimalnego wynagrodzenia miesięcznego na poziomie 10% (wykazanych oszczędności).

Punkt ten zabezpiecza wykonawcę przed ryzykiem braku możliwości odzyskania zainwestowanych środków w przypadku niezamierzonych przez zamawiającego usterek czy też innych sytuacji losowych, takich jak awarie sieci wod-kan, przegrzewy instalacji, rozbudowa szpitala, itp. Poniżej propozycja brzmienia takiego punktu: „W przypadku braku wykazanej w danym miesiącu oszczędności, strony wspólnie ustalają i potwierdzają, iż może to być spowodowane czynnikami od stron niezależnymi (awaria, przegrzew instalacji, itp) i w takim przypadku strony wspólnie ustalają minimalną oszczędność dla danego miesiąca na poziomie 10 % dla wszystkich zainstalowanych budynków”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3:

Prosimy o sprecyzowanie znaczenia punktu 5 paragraf 18 umowy, który brzmi „dopuszcza się odstąpienie od części umowy w przypadku braku środków finansowych Zamawiającego”. Pytanie ma duże znaczenie, ponieważ ww. przetarg dotyczy urządzeń, które po zainstalowaniu w państwie szpitalu, nie będą nadawały się do demontażu i ponownej instalacji w innym miejscu tak więc dostawca może ponieść ogromne straty finansowe po zastosowaniu cytowanego powyżej punktu.

Odpowiedź: Zapis umowy dotyczy sytuacji nieprzewidzianych, wynikłych w trakcie realizacji umowy, kiedy to mógłby wystąpić brak środków finansowych u Zamawiającego.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **26.06.2019 r.** termin składania **godz. 9:00** i otwarcia ofert **godz. 9:30**.

p.o. Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

mgr inż. Bogusława Miłkowska

.....
podpis
kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej